
 
WB 36/25_ol | Seite 1 leitermann.de

  

%

%

%

%

% 20%
AUF 
ALLES*

FÜR NEUE SORTIMENTE.
UND BRAUCHEN PLATZ 

  

DESHALB GROSSER ABVERKAUF:

Alle Angebote gültig vom 
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*	Nicht mit anderen Rabatten kombinierbar. 
	 Nur auf Lagerware, nicht auf Bestellungen oder 
	 Ware aus dem Online-Shop.
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a)	 nicht auf Rauhfaser
b)	 nicht auf Leuchtmittel, Glühlampen etc.
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„Alpinaweiß“
Matte Premium-Innenfarbe mit Spritzfreiformel, Deckvermö-
gen Kl. 1 (8 m²/L), Nassabriebbeständigkeit Kl. 2, im Recycling-
Eimer, weiß. 12,5 L. (3,52/L) Art.-Nr. 2789387

stark deckend, ergiebig und strapazierfähig

Selbstklebende Vliestapete „Fiesta“
Innovative, selbstklebende Tapete, einfache Anbringung ohne weitere Hilfsmittel, restlos wieder 
abziehbar, hochwaschbeständig. Ca. L 6 x B 0,53 m. (12,11/m²) Versch. Dekore. Art.-Nr. 46506184

AbziehenAbziehen AndrückenAndrücken

WowWow

Kunststoffbehälter
Öl- und säurebeständig, Industriequalität, grau, versch.  
Größen, z. B. ca. B 30 x H 11 x T 20 cm, weiteres Zubehör  
erhältlich, Art.-Nr. 45867093

Made in Germany

temperaturbeständig  
von –40 bis +80 °C

Haus- 
haltsleiter
4 Stufen, belastbar  
bis 150 kg, Arbeitshöhe  
ca. 278 cm,  
Stahlplattform,  
mit Eimerhaken,  
rutschfest. 3,9 kg.  
Art.-Nr. 2771042

Made in Europe

aus Aluminium

Steckregal
5 MDF-Böden à 175 kg  
Tragkraft, einfaches Steck-
system, Metall, verzinkt.  
Ca. B 90 x H 180 x T 40 cm.  
Art.-Nr. 46388088

875 kg Gesamttragkraft

nebeneinander montiert  
als Werktisch verwendbar

Metall- 
steck- 
Eckregal
5 MDF-Böden à 175 kg  
Tragkraft, einfaches  
Stecksystem, Metall,  
verzinkt.  
Ca. B 90 x H 180 x T 40 cm.  
Art.-Nr. 46388086

875 kg Gesamt- 
tragkraft

variable Montage

Spotstrahler „Fjell“
25 W, 1-flammig, Metall, mattschwarz. GU10,  
ca. B 12 x H 15,5 x T 12 cm. Ohne Leuchtmittel. 
Versch. Größen. Art.-Nr. 46473489

LED-Akku- 
Wandleuchte „Luva“
IP44, 5 W, 240 lm, 3.000 K,  
ca. 5 Std. Leuchtdauer bei max. 
Helligkeit, 2.200 mAh-Akku,  
„Up & Down“-Effekt, Kunststoff, 
schwarz. Ca. B 7,6 x H 11 x T 5,3 cm. 
Inkl. USB-Kabel. Versch. Farben.  
Art.-Nr. 46473468

flexibler Schwanenhals

in 3 Stufen dimmbar

LED-Akku- 
Klemmleuchte „Narila“
IP20, 2,5 W, 140 lm, 4.000 K, 1.200 mAh-Akku, 
Kunststoff, schwarz. Ca. B 12,2 x H 45,6 x T 5,8 cm. 
Inkl. USB-Kabel und Klemmfuß. Versch. Farben. 
Art.-Nr. 46473465
LED-Akku-Magnetleuchte „Zafira“,  
3 W, 240 lm, 3.000 K, mit Magnetfuß,  
schwarz, Art.-Nr. 46473448

Batterien
1,5 V, Energy Cube. 24er-Pack.
AA, Art.-Nr. 46481469
AAA, Art.-Nr. 46481462

Klemm- 
leuchte

Magnetleuchte

weiß

Steckdosenleiste
IP20, max. 3.680 W, 3-fach, Kabellänge 1,4 m, erhöhter Berührungs- 
schutz, Kunststoff, weiß. ohne Schalter Art.-Nr. 998524
mit Schalter Art.-Nr. 998479 3,75 -20% = 3,00

durch Magnetbefestigung abnehmbar

in 3 Stufen dimmbar

Dämmerungssensor

LED-Solarerdspieß „Tierra“
IP44, Betriebsdauer bis zu 8 Std., mit Erdspieß, warmweißes  
Licht, Edelstahl/Kunststoff, silber. Ca. Ø 5,5 x H 36,5 cm.  
Inkl. LED-Modul und Akku. Art.-Nr. 46440317

- 30%
9.99

ab

6.99
- 30%

3.29
Stück

2.30

- 20%
9.99

24er-Pack

7.19
- 30%

13.99
Stück

9.79

- 30%
13.99

Stück

9.79

LED-Akku- 
Tischleuchte  
„Marta“
IP44, 4,8 W, 140 lm, 3.000 K,  
ca. 5,5 Std. Leuchtdauer bei  
max. Helligkeit, warmweißes  
Licht, Schaltung über  
Zugschalter, Farbe fixierbar,  
Ladeindikator, Metall/ 
Kunststoff, weiß.  
Ca. Ø 15,3 x H 28 cm. 
 Inkl. Akku und USB-C-Ladekabel.  
Art.-Nr. 46344350 Solange der Vorrat reicht.

- 30%
17.99

Stück

12.59
- 20%

3.-
Stück

2.40
- 20%

28.99
Stück

23.19
- 20%

26.99
Stück

21.59
- 20%

59.99
Stück

47.99

LED-Akku- 
Wandleuchte „Quatara“
IP44, 3,1 W, 200 lm, 3.000 K,  
2 x 1.800-mAh-Akku, warmweißes Licht, 
mit Bewegungsmelder und Magnet, Kunst-
stoff. Ca. L 10,8 x B 10,5 cm. Versch. Farben.  
Art.-Nr. 46440172
LED-Akku-Wandleuchte „Ruka“, 
5 W, 240 lm, 3-Stufen-Dimmer,  
Magnet, ohne Bewegungsmelder,  
Art.-Nr. 46440163

Ruka

- 30%
18.99

ab

13.29

m² 12,11 €

- 30%
54.99

6 m

38.49

L 3,52 €

- 20%
54.99

12,5 L

43.99
- 20%

5.99
ab

4.79
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Kunden-Umfrage
 Wir freuen uns, wenn du mitmachst. 

Unter allen Teilnehmern verlosen wir monatlich einen 
Leitermann-Einkaufsgutschein in Höhe von 100 Euro.
(Die Teilnahme ist nur unter Angabe der Kontaktdaten möglich.)

… oder schreib uns anonym 
deine Meinung! 
Teile uns deine Hinweise, Ideen 
und deine Kritik mit.

 Einfach scannen 
 und teilnehmen. 

  

Kaminofen „Dortmund“
Nennwärmeleistung 7 kW, mit Teefach und Holzfach mit  
Tür, Korpus Stahl/Naturstein, grau, Rohranschluss oben  
und hinten ca. Ø 150 mm. Ca. B 56 x H 118 x T 49 cm.  
Ohne Bodenplatte und  Rauchrohr. Art.-Nr. 46181426

Automatikregelung

Dauerbrandofen

große Sichtscheibe

Kaminofen „Versari 
Deluxe“
7,5 kW, Stahl/Sandstein, schwarz/weiß.  
Ca. B 53 x H 112,6 x T 42,4 cm.  
Art.-Nr. 46471201

Holzwolleanzünder
Natürliche Rohstoffe,  
brennstark. 1 kg.  
Art.-Nr. 45312479

europäisches Holz

Kaminholzregal
Stahlblech, verzinkt, Außenflächen pulverbeschichtet, 
Stahlverstrebung, anthrazit. Ca. B 163 x H 142/154,5 x T 89 cm.  
Art.-Nr. 46454091

Schrägdach mit Regenrinne

hohe Stabilität

Gas-Heizgebläse
70 W, Kabellänge 1,25 m,  
Edelstahl.  
Ca. B 38 x H 30,5 x T 19 cm.  
Inkl. Regler und Gasschlauch.  
Art.-Nr. 46423538

WC-Sitz „Nova 2.0“
Befestigung von oben,  
aus Duroplast, weiß.  
Art.-Nr. 46436193

einfach abnehmbar

Absenkautomatik

Wand-WC-Set
Einfache Reinigung, 
abnehmbarer  
Duroplast-Sitz  
mit Absenkautomatik. 
Versch. Ausführungen.  
Art.-Nr. 45383915

inkl. WC-Deckel

spülrandlos

Kosmetikeimer
Ca. 3 L Fassungsver-
mögen, aus Edelstahl, 
Absenkautomatik, 
herausnehmbarer  
Kunststoffeinsatz.  
Art.-Nr. 46203932

Universal- 
Maschinen- 
untergestell
Belastbar bis 150 kg,  
Gestellhöhe ca. 78 cm,  
höheneinstellbare und  
ausziehbare Werkstückauf- 
lagen, Schnellspanner.  
Art.-Nr. 46375688

neigungsverstellbarer Kopf

Tischventilator
IP20, 25 W, Kabellänge 1,5 m,   
2 Geschwindigkeitsstufen,  
oszillierend, Schutzgitter,  
stabiler Standfuß, weiß.  
Ca. Ø 23 cm. Versch. Größen. 
Art.-Nr. 45629673

Turmventilator
IP20, 60 W, Kabellänge 
1,5 m, 60°-Oszillation, 
Touch-Bedienfeld, LED-
Anzeige, Timer-Funktion, 
anthrazit. 
Ca. Ø 27 x H 78 cm. 
Versch. Farben. 
Art.-Nr. 46354397

inkl. Fernbedienung

3 Geschwindigkeitsstufen

weiß

amsterdam autum shades greysummer leaves

bei 30 °C waschbar

Läufer „Universal“
Rutschhemmend, für Fußbodenheizung geeignet. 
Ca. L 150 x B 67 cm, 8 mm stark. Versch. Dekore. Art.-Nr. 46413480

Wandspiegel  
„Brüssel“
Modern und zeitlos,  
mit Aufhängung, schwarz.  
Ca. L 32,6 x B 32, 6 cm,  
1,5 cm stark.  
Versch. Ausführungen.  
Art.-Nr. 46467012

Wanduhr
Lautloses Quarzuhr-
werk, Kunststoff,  
schwarz/weiß.  
Ca. Ø 24,5 cm.  
Ohne Batterie.  
Versch. Ausführungen.  
Art.-Nr. 46354303

Laminat „Aqualine EcoSilent“
Holznachbildung bestehend aus 90 % Holzanteil, Nutzungskl.  
32, umlaufende V-Fuge, ECO-Trittschall, integrierter Trittschall 
und Dampfbremse, Dekor „Eiche Vispa“.  Ca. L 1.383 x B 244 mm,  
7,5 mm stark. Paketinhalt: 2,7 m². (32,38/Paket)  
Versch. Dekore. Art.-Nr. 46444133

clay

24 Std. wasserfest

Made in Austria

30 Jahre Garantie

- 20%
129.-

Set ab

103.20

- 20%
949.-

Stück

759.20

Paket 32,38€

- 20%
14.99

m2

11.99

- 20%
49.99

Stück

39.99
- 20%

39.99
Stück

31.99

- 20%
9.99

ab

7.99
- 20%

79.99
stück

63.99

- 20%
9.99

Stück

7.99
- 20%

39.99
Stück

31.99

- 20%
17.39

ab

14.39

- 20%
12.99

ab

10.39
- 20%

9.99
ab

7.99
- 20%

8.69
1 kg

6.95

- 20%
84.99

Stück

67.99

- 20%
24.99

Stück

19.99

- 20%
1299.-

Stück

1039.20



Gasgrill „New York 3 Pro“
Ca. 18,2 kW, 3 Edelstahlbrenner, mit Turbo-Zone, email-
liertes Gusseisen mit Rost-in-Rost-System,  
ca. B 62 x T 43 cm, Seitenteile der Brennkammer aus 
Aluguss, Sichtfenster im Deckel, Gasflasche verstaubar. 
Ca. B 134 x H 115 x T 59 cm. Versch. Ausführungen. 
 Art.-Nr. 2505302
Gasgrill "New York 4 Pro", 4 Edelstahlbrenner,  
ca. B 74 x T 43 cm,l Art.-Nr. 46247475 (ohne Abbildung) 
699,00 -20% = 559,20

Sear-Brenner

Heckbrenner

Gasgrill „Virginia 3“
Ca. 14,35 kW, 3 Edelstahlbrenner, Gussgrillrost mit  
Rost-in-Rost-System, ca. B 62 x T 43 cm, Warmhalte- 
rost, Gasflasche verstaubar, Heat-Range, Turbo-Zone.  
Ca. B 135 x H 117 x T 57 cm. Art.-Nr. 2323497

Seitenkocher im Deckel

doppelwandiger Deckel

Edelstahlgrillrost

Gasgrill 
„North Bay 3 Next“
Ca. 9,6 kW, 3 Edelstahlbrenner, Grillfläche ca. B 60 x T 42 cm, 
Warmhalterost, Piezozündung, abklappbare Seitenablage, 
Gaflasche verstaubar. Ca. B 124 x H 108 x T 51 cm.   
Art.-Nr. 2675458

Gasgrill  
„Uniq 3 IK Cruster“
Ca. 21,8 kW, 3 Edelstahlbrenner, emaillierter Gussrost,  
ca. B 62,5 x T 44 cm, mit 800 °C TURBO ZONE™ 
 und Seitenkocher, doppelwandiger emaillierter Deckel  
mit Aluguss-Seiten Inkl. Thermometer,  
mit verstellbarem CRUSTER®, verwendbar z. B. als  
Backburner oder Oberhitze, Gasflasche verstaubar.  
Ca. B 144,5 x H 118,5 x T 65 cm. Art.-Nr. 2709304

Kaminzuggrill "T4"
aus antimagnetischem Edelstahl  
V2A/ 4301, Grillfläche 40 x 60 cm,  
mit Kaminzugschacht, Art.-Nr. 2048888

Gasgrill „Seattle 3 Pro“
Ca. 14,4 kW, 3 Edelstahlbrenner, Gussgrillrost mit Rost-
in-Rost-System, ca. B 62 x T 43 cm, Brennkammer  
aus emailliertem Stahl, integrierte Turbo-Zone,  
Heat-Range, Gasflasche verstaubar.  
Ca. B 134 x H 115 x T 59 cm. Versch. Größen.  
Zubehör erhältlich.  Art.-Nr. 45973671

Seitenkocher
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Gasgrill „Kingman 4“
ca. 18 kW, 4 Edelstahlbrenner, emaillierter Gussgrillrost mit Rost-in-Rost-System,  
ca. B 73 x T 45 cm, Gasflasche verstaubar, ca. B 141 x H 118 x T 60 cm, mit Seitenkocher,  
schwarz, Art.-Nr. 2505307
Gasgrill „Kingman 3“ 3 Edelstahlbrenner, ca. 14,2 kW,  ca. B 127 x H 118 x T 60 cm  
(o. Abb.) 349,00 -20% = 279,20

Seitenkocher

Gasgrill „Minnesota 3“
Ca. 13,6 kW, 3 Edelstahlbrenner,  
Gussgrillrost mit Rost-in-Rost- 
System, ca. B 64 x T 37 cm, lackierte  
Feuerwanne, pulverbeschichteter 
Deckel, Sichtfenster, Thermometer, 
Fettauffangschale, Gasflasche ver-
staubar. Ca. B 134 x H 110 x T 53 cm.  
Art.-Nr. 2585024  

Seitenkocher

Gasgrill „Legend 365“
Ca. 12 kW, 3 Edelstahlbrenner, Iconic-Wave-Gussgrillrost,  
ca. B 51 x T 45 cm, porzellan-emaillierter Deckel, Gasflasche 
verstaubar. Ca. B 124 x H 116 x T 64 cm. Zubehör erhältlich. 
Art.-Nr. 2507802

Brennkammer aus Aluguss

Gasgrill „Legend 425“
Ca. 16,6 kW, 4 Brenner, WAVE™-Gussgrillrost,  
ca. B 60 x T 45 cm, abklappbarer Seitentisch,  
Gasflasche verstaubar. Ca. B 132 x H 116 x T 64 cm.  
Zubehör erhältlich.  Art.-Nr. 2396066

Terrassenstrahler „Cheops II“
9,3 kW, Wärmefläche ca. 9 m², Edelstahl-Ausführung,  
Alu-Rahmenteile lackiert, Alu-Reflektor, Piezozündung, 
stufenlos regulierbar,  Inkl. Anschlussschlauch  
und Gasdruckregler, ca. B 49 x H 190 x T 49 cm
[Bestell-Nr. 2236781]

mit Seitenkocher

Brennkammer aus Aluguss

- 20%
479.-

Stück

383.20
- 20%

599.-
Stück

479.20

- 20%
449.-

Stück

359.20

- 20%
699.-

Stück

559.20
- 20%

399.-
Stück

319.20

- 20%
299.-

Stück

239.20

- 20%
219.-

Stück

175.20

- 20%
649.-

Stück

519.20

- 20%
379.-

Stück

303.20

- 20%
329.-

Stück

263.20

- 20%
349.-

Stück

279.20
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Dining-Set  
„New Tolosa Comfort“
7-tlg., Aluminiumgestell, anthrazit,  
Textilene-Bespannung, anthrazit,  
bestehend aus 6 x Sessel, Rücken- 
lehnen stufenlos verstellbar,  
ca. B 70 x H 108 x T 57 cm,  
1 x Tisch, mit Keramikplatten,  
ca. B 200 x H 74 x T 100 cm.  
Inkl. Kissen. Art.-Nr. 2701530

Multifunktionsliege „Opazo“
3-Sitzer, Aluminiumgestell, pulverbeschichtet, 
anthrazit. Ca. B 192 x H 82,5 x T 74 cm.  
Inkl. Kissen. Zubehör erhältlich.  
Art.-Nr. 2319301  
Beistelltisch 149,00 -20% = 119,20

versch.  
Stellvarianten

mit Liegefunktion

Lounge-Set „Forno“
Bestehend aus 2 x Sessel,  
ca. B 61 x H 85 x T 76 cm, 3-Sitzer-
Sofa, ca. B 171 x H 85 x T 76 cm, 
 1 x Tisch mit Strukturglasplatte,  
ca. B 120 x H 45 x T 60 cm, 
Aluminiumgestell, anthrazit.  
Inkl. Sitz- und Rückenkissen.  
Art.-Nr.2490151

Geflecht-Gruppe „Sanogo“
Aluminium-Gestell, pulverbeschichtet, matt-
anthrazit, Doppel-Halbrund-Kunststoffge-
flecht, silber-grau, inkl. Sitz- und Rückenkissen 
Gesamtmaß Ecksofa: ca. 219 x 284 cm  
[Bestell-Nr. 2230219]

bestehend aus:  
- 1x 2-Sitzer mit Armlehne links 
- 1x 2-Sitzer mit Armlehne rechts 
- 1x Modul Ecke  
- 1x Modul Mitte 
- 1x Tisch mit Keramikfliesen (ca. 140 x 85 cm)

Keramiktischplatte

Dining-Set „Louanne“
Bestehend aus 6 x Sessel,  
ca. B 60 x H 100 x T 59 cm,  
1 x Ausziehtisch mit Sicherheitsglasplatte,  
ca. B 150/266 x H 75/71 x T 80/68 cm  
und 2 x Hocker, Stahlgestell, Kunststoffge-
flecht. Inkl. Sitz- und Rückenkissen.  
Art.-Nr. 2389463

wetterbeständig

mit Ausziehtisch

Lounge-Set „Ravenna“
Flächen aus Gardino®-Geflecht, doppelhalbrund, Gestell aus 
Aluminium, pulverbeschichtet, witterungsbeständig, pflegeleicht,  
Tisch mit texturierter Glasplatte (85x85 cm),  
Inkl. Sitz- und Rückenkissen, 100% Polyester, Schenkelmaß:  
211 x 138 cm [Bestell-Nr. 2346859] 

3-teilig

- 20%
1199.-

Komplett-Set

959.20

- 30%
999.-

Komplett-Set

699.30

- 20%
479.-

Stück

383.20

- 50%
1099.-

Set

549.50

- 40%
2499.-

5-teilig

1499.40

- 20%
799.-

Komplett-Set

639.20
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Multifunktions-
Lounge „Sosa“
2-tlg., Aluminiumgestell, Kunst-
stoffgeflecht, zementgrau, be-
stehend aus 1 x Sofa, Sonnendach 
aus Polyestergewebe,  
ca. B 145 x H 157 x T 80 cm,  
1 x Bank ca. L 58 x B 116 cm.  
Inkl. Sitz- und Rückenkissen.  
Art.-Nr. 2389476

inkl. Auflagen und Nackenkissen

Multifunktions-Liege „Diaz“
Kunststoffgeflecht, Rückenteil mehrfach verstell-
bar, 2 klappbare Seitentische, Fußteil ausziehbar, 
ca. 148 x 92 x 90 cm [Bestell-Nr. 2167902]

Stuhl „Biola“
pflegeleichtes 
Aluminium- 
Gestell, pulverbe-
schichtet,  
dunkelgrau, verstell-
bare Rückenlehne,  
ca. 74,5 x 63 x 103 cm, 
Auflage in grau  
oder kupfer  
[Bestell-Nr. 2391328]

Dining-Set  „Virgo“
5-tlg., Stahlgestell, schwarz 
bestehend aus 4 x Stapelsessel,  
ca. B 56 x H 101 x T 66 cm,  
Textilene-Bespannung,
ohne Auflagen,
1 x Tisch mit Strukturglasplatte,  
ca. B 150 x H 75 x T 90 cm.  
Art.-Nr. 42701525

Dining-Lounge 
„Almonda“
6-tlg., Aluminiumgestell, 
bestehend aus 1 x Sofa, 
 2 x Sessel, 2 x Hocker,  
1 x Tisch, mit Polywood-
Tischplatte. 
 Inkl. Kissen.  
Art.-Nr. 2701523

Lounge-Set „Saigon“
4-tlg., Stahlgestell, pulverbeschichtet, 
robust, Rope-Bespannung, handge-
flochten, bestehend aus 2 x Sessel,  
ca. B 73 x H 69,5 x T 72 cm, 1 x Sofa, 
ca. B 159 x H 69,5 x T 72 cm, 1 x Tisch, 
ca. B 105 x H 47 x T 62 cm.  
Inkl. Kissen.  
Art.-Nr. 2587282

Stapelbank „Peros“
Aluminiumgestell, pulverbeschichtet, anthrazit.  
Ca. B 150 x H 90 x T 64 cm, Sitzhöhe ca. 42 cm.  
Inkl. Polyesterauflage, hellgrau. Art.-Nr. 2490154

Strandkorb „Twin View“
mehrfach verstellbar, gepolsterte Fußstützen, Rücken- 
und Sitzfläche, ausziehbare Fußstützen, inkl. Klapptisch 
und zweiBullaugen, Hartholzgeflecht, 14 mm, grau 
lasiert, Gesamtmaß ca. 120 x 80 x 160 cm  
[Bestell-Nr. 2393964]

Relaxliege 
„Igusi“
abnehmbares  
Kopfpolster,  
pulverbeschichtetes 
Alu-Gestell, grau, Tex-
tilgewebe, anthrazit,  
ca. B 75 x H 122 x T 91 cm  
[Bestell-Nr. 2396163]

- 20%
199.-

5-teilig

159.20

- 20%
999.-

Komplett-Set

799.20

- 20%
699.-

Komplett-Set

559.20

- 50%
889.-

Stück

444.50

- 30%
699.-

Stück

489.30

- 40%
269.-

Je

161.40

- 20%
199.-

Stück

159.20

- 20%
199.-

Stück

159.20
- 20%

799.-
Stück

639.20
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Steckzaunsystem* „Turino Alu“
Steckbar, Aluminium, anthrazit. Ca. B 179 cm, 6er-Bohlen-Set 
ca. H 90 cm. Nicht ständig im Programm. Art.-Nr. 46332094

Grundelement „Moglia“
WPC, Aluminiumrahmen, Bohlen bicolor weiß. 
Ca. B 180 x H 180 cm. Versch. Ausführungen. Art.-Nr. 46078001

Bohlenzaun „Lolland“
Nadelholz, gerade. Ca. B 180 x H 180 cm,  
Bohlen ca. B 135 x T 13 mm. Versch. Ausführungen.  
Art.-Nr. 45511949

Lamellenzaun „Friesland“
ca. B 180 x H 180 cm, Rahmen ca. B 20 x T 45 mm,  
Nadelholz, Art.-Nr. 981332

WPC-Terrassendiele
Rundstab-Hohlkammer, Holz-Kunststoff-Gemisch, coextrudiert,  
Wendediele, vintage/teak. Ca. L 3.000 x B 140 mm, 22,5 mm stark. (19,18/3m)  
Art.-Nr. 46247699

BEIDSEITIG
verlegbar

obere Seite grau, untere Seite braun

Terrassendiele „Kiefer“
Widerstandsfähig gegen Pilz- und Schimmelbefall, eine Seite glatt, 
andere Seite fein geriffelt. Ca. L 3.000 x B 120 mm, 20 mm stark. 
(4,78/3m) Versch. Ausführungen. Art.-Nr. 45115479

BEIDSEITIG
verlegbar

technisch getrocknet

Hochbeet aus Halbrundriegeln
Bausatz aus Nadelholz, teakbraun. Ca. B 120 x H 80 x T 120 cm. 
Inkl. Pflanzfolie. Ohne Boden. Art.-Nr. 46247706
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WPC-Steckzaun „Naro“
Bohlen aus WPC, anthrazit-grau. Ca. B 180 x H 180 cm.  
Inkl. Start- und Abschlussleisten. Nicht ständig  
im Programm. Art.-Nr. 46436626

Dichtzaun „Seeland“
Nadelholz, Lamellen geriffelt, grün. Ca. B 180 x H 180 cm, 
Rahmen ca. B 34 x T 45 mm. Art.-Nr. 514666

zur individuellen Gestaltung
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Hochbeet
Auf Rollen, Kiefer, Metallecken, schwarz. 
Ca. B 90 x H 55 x T 72,5 cm.  
Art.-Nr. 46436597

bequemes Gärtnern

Hochbeet  
aus Halbrundriegeln
Nadelholz, Bausatz, teakbraun. Ca. B 180 x H 80 x T 80 cm. 
Inkl. Pflanzfolie für die Seitenwände. Ohne Boden. 
Versch. Größen. Art.-Nr. 45511907
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Terrassendiele 
 „Douglasie“
Naturbelassen, eine Seite fein geriffelt, andere Seite glatt 
gehobelt. Ca. L 2.000 x B 120 mm, 20 mm stark. (4.78/2 m) 
Art.-Nr. 45742503

BEIDSEITIG
verlegbar

Bohlenzaun „Ibiza“
Edelstahlverschraubt. Ca. B 180 x H 180 cm,  
WPC-Bohlen ca. B 9 x H 115 mm, Alu- miniumriegel  
ca. B 13 x H 70 mm. Nicht ständig im Programm.   
Art.-Nr. 45742525

pflegeleicht

Doppelstabmatte
Drahtstärke ca. 6/5/6 mm,  
witterungsbeständig und stabil, anthrazit.  
Ca. B 201 x H 183 cm. Versch. Farben und Ausführungen. 
Zubehör erhältlich. Art.-Nr. 45432732

Made in Europe

einfache Montage

Hochbeet
Bausatz aus Lärchenholz, unbehandelt, widerstandsfähig, 
mit Pflanzfolie für die Seitenwände. Ca. B 125 x H 80 x T 45 cm. 
Versch. Ausführungen. Art.-Nr. 45226496

naturbelassen

mit 2 Streben zur Stabilisierung

bequemes Gärtnern
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WB 36/25_ol
Preise und technische Angaben vorbehaltlich eventueller Druckfehler bzw. Irrtümer. Preise ohne Dekorationsmaterial. 
Bei Lieferschwierigkeiten behalten wir es uns vor Ersatzartikel oder Nachlieferung anzubieten. Abgabe nur in Haushaltsmengen, solange der Vorrat reicht. Alle Preise in Euro. 
LEITERMANN GmbH & Co. Fachmarkt KG | Dorfstraße 16 | 04618 Göpfersdorf. 

Dieses Druckerzeugnis ist mit  
dem Blauen Engel zertifiziert.

Altenburg 	  2 / 4 Chemnitz 	  3 Glauchau 	 2/5 Oelsnitz 	 1 / 2 / 4 Rochlitz 	 6 Schmölln 	  3 Zwickau 	 2 / 4

Lödlaer Chaussee 1
04617 Lödla

Zwickauer Str. 247 c
09116 Chemnitz

Zum Vogelberg 10
08373 Weidensdorf

Pflockenstr. 28
09376 Oelsnitz/E.

Poststr. 1
09306 Rochlitz

Blumenstr. 2
04626 Schmölln

Reichenbacher Str. 190
08056 Zwickau

Tel. (03447) 85 46-0
altenburg@ 
leitermann.de

Tel. (0371) 8 15 13-0
chemnitz@ 
leitermann.de

Tel. (03763) 40 200-0
glauchau@ 
leitermann.de

Tel. (037298) 3 35-0
oelsnitz@ 
leitermann.de

Tel. (03737) 78 13-0
rochlitz@ 
leitermann.de

Tel. (034491) 3 23-0
schmoelln@ 
leitermann.de

Tel. (0375) 30 34 83-0
zwickau@ 
leitermann.de

Mo–Fr	 8–19 Uhr
Sa	 8–18 Uhr

Mo–Fr	 8–19 Uhr
Sa	 8–18 Uhr

Mo–Fr	 8–19 Uhr
Sa	 8–18 Uhr

Mo–Fr	 8–19 Uhr
Sa	 8–18 Uhr

Mo–Fr	 8–19 Uhr
Sa	 8–16 Uhr

Mo–Fr	 8–19 Uhr
Sa	 8–16 Uhr

Mo–Fr	 8–19 Uhr
Sa	 8–18 Uhr

1 – Gardinenabteilung  2 – Zoofachmarkt 3 – Heimtierabteilung 4 – Fliesenabteilung 5 - Betontankstelle 6 - Floristik
Fachabteilungen 

Wir akzeptieren:

 

Leitermann GmbH & Co. Fachmarkt KG,  
Dorfstraße 16, 04618 Göpfersdorf
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AUF 
ALLES*

UND BRAUCHEN PLATZ  FÜR NEUE SORTIMENTE.

DESHALB GROSSER ABVERKAUF:

*	Nicht mit anderen Rabatten kombinierbar. Nur auf Lagerware, 
	 nicht auf Bestellungen oder Ware aus dem Online-Shop.


